

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ NADAČNÍHO PŘÍSPĚVKU

uzavřená dnešního dne, měsíce a roku v souladu s ustanoveními § 353 a násl. občanského zákoníku,
kterou uzavřely tyto smluvní strany

Nadace DRFG,

se sídlem Vinařská 460/3, Pisárky, 603 00 Brno, IČ 05012571, zapsaná v nadačním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl N, vložka 600, zastoupená JUDr. Petrou Rusňákovou, Ph.D., předsedkyní správní rady

(dále jen „**Poskytovatel**“)

a

Název: **Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně**

státní příspěvková organizace

IČ: 00159816

DIČ: CZ00159816

Sídlo: Pekařská 664/53, 656 91 Brno

Jednající osoba: Ing. Vlastimil Vajdák, ředitel

Bankovní spojení: Česká národní banka, a.s., pobočka Brno

Číslo běžného účtu: 123-71138621/0710

VS: IČO dárce

SS: 2020

zpráva pro příjemce: DAR FNUSA

SWIFT: CNBACZPP

IBAN: CZ37 0710 0001 2300 7113 8621

(dále jen „**Příjemce**“)

v následujícím znění:

Článek I.

Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je závazek Poskytovatele k poskytnutí nadačního příspěvku Příjemci ve smyslu ustanovení § 353 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a to ve výši

=392.179,- Kč

(slovy: tři sta devadesát dva tisíc sto sedmdesát devět korun českých).

2. Příjemce nadační příspěvek výše uvedené hodnoty přijímá za dále uvedených podmínek.

Článek II.

Účelová vázanost nadačního příspěvku

1. Poskytovatel příspěvek poskytuje jako finanční příspěvek **na nákup zdravotnické přístrojové techniky pro boj s Covid-19 a to konkrétně na nákup jednoho plicního ventilátoru ve výši 333.355,- Kč, a jednoho lůžka akutní péče s příslušenstvím (typ ELEGANZA 2) ve výši 58.824,- Kč.**
2. Příjemce není oprávněn poskytnuté prostředky použít za jiným účelem. Porušení této povinnosti je důvodem pro odstoupení Poskytovatele od této smlouvy, a pokud tak Poskytovatel učiní, vzniká ze zákona navazující povinnost

Příjemce k navrácení příspěvku v plné výši. Tuto povinnost Příjemce splní do 15 dnů ode dne, kdy mu bylo odstoupení Poskytovatele doručeno.

Článek III.

Splacení nadačního příspěvku

1. Poskytovatel nadační příspěvek poukáže na účet Příjemce uvedený v záhlaví, a to do 15 pracovních dnů ode dne uzavření této smlouvy.
2. Povinnost poukázat příspěvek je splněna dnem, kdy byl tento připsán na účet Příjemce.

Článek IV.

Další práva a závazky stran

1. Příjemce je na žádost Poskytovatele povinen prokázat způsob využití prostředků, které mu byly Poskytovatelem poskytnuty, a to nejpozději do 15 dnů od doručení žádosti Poskytovatele. Nesplnění této povinnosti je důvodem pro odstoupení od smlouvy.
2. Příjemce tímto dává svůj výslovný souhlas s uvedením svého názvu a loga, a to spolu s výší obdrženého příspěvku, na veškerých tiskových a jiných materiálech Poskytovatele, jakožto i na jeho internetových stránkách či ve veřejných médiích. Příjemce dále souhlasí s tím, aby Poskytovatel na svých webových stránkách nebo tištěných materiálech otiskl články, reference, vzkazy, videa a další jednání, případně aby na ně umisťoval odkazy na obsah nebo jej přímo *embedoval*, kterými se Příjemce sám veřejně prezentuje, pokud se týkají účelu, pro který je tento příspěvek poskytován. Oprávnění podle tohoto odstavce požívá ve stejném rozsahu též zakladatel Poskytovatele, společnost DRFG a.s., IČ: 28264720, se sídlem Vinařská 460/3, Pisárky, 603 00 Brno, obchodní korporace zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka č. 5448.
3. Je-li příjemce osobou povinnou ke zveřejnění smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., je povinen uveřejnit tuto smlouvu v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů. Je-li příjemce osobou povinnou ke zveřejnění smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. a neuveřejní tuto smlouvu zákonem stanoveným způsobem ani do tří měsíců ode dne jejího podpisu oběma stranami, je tato smlouva zrušena posledním dnem uvedené tříměsíční lhůty, a to od samého počátku. Pokud byl příjemci vyplacen nadační příspěvek, musí ho vrátit nadaci bez zbytečného odkladu po uplynutí tříměsíční lhůty.

Článek V.

Závěrečná ustanovení

1. **Úplnost smlouvy.** Tato písemná forma Smlouvy představuje úplnou dohodu Stran o předmětu a náležitostech Smlouvy, kterých Strany měly nebo chtěly do této Smlouvy vtělit. Pro vyloučení pochybností se Strany dohodly, že tato forma Smlouvy nahrazuje veškerá předchozí jednání, rozhovory a dohody mezi nimi, která se týkala uzavření smlouvy se shodným předmětem. Zároveň Strany prohlašují, že Smlouva obsahuje veškeré náležitosti, které považují za předpoklad pro její uzavření a že všechny náležitosti, o kterých kterákoliv ze Stran před uzavřením této Smlouvy prohlásila, že dosažení shody o ní je předpokladem uzavření smlouvy, jsou již ve Smlouvě obsaženy, nebo na nich před jejím uzavřením již netrvala. Žádný projev stran učiněný po uzavření této Smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této Smlouvy.
2. **Nezávislost ustanovení.** Strany souhlasně prohlašují, že mají zájem na trvání nedotčených ustanovení Smlouvy v případě, že by jakákoliv její část byla nebo se stala neplatnou, absolutně neplatnou, zdánlivou, neurčitou či nevymahatelnou, ledaže bude takovou vadou stíženo ujednání, které určuje druh, množství, jakost, provedení nebo čas plnění předmětu Smlouvy. Zněním tohoto odstavce nahrazuje a vylučuje aplikaci ustanovení § 576 občanského zákoníku. Ustanovení podle věty první se Strany zavazují neprodleně poté, co se o takové vlastnosti ustanovení dozví, nahradit platným ujednáním, které smyslem odpovídá tomu, co Strany chtěly ujednat v původním ustanovení.
3. **Nezávislost smluv.** Obsahuje-li tato Smlouva více dílčích smluv v souladu s § 1727 občanského zákoníku, platí, že jsou všechny takto obsažené dílčí smlouvy na sobě nezávislé a vznik kterékoliv z nich není podmínkou vzniku

ostatních smluv. Stejně tak zánikem, neplatností, absolutní neplatností či zdánlivostí kterékoliv z nich nezanikají i ostatní nezávislé smlouvy. K zániku nezávislých smluv dojde do 5 dnů poté, co se strany o zániku některé z dílčích smluv Strany doví, pokud souhlasně neprohlásí, že trvají na setrvání závislé smlouvy v účinnosti.

4. **Fikce doručení.** Platí, že sdělení odeslané s využitím provozovatele poštovních služeb, a to včetně doručování pomocí datové schránky, došlo třetí pracovní den po jeho odeslání, a to i v případě, že sdělení bylo prokazatelně doručeno později nebo nebylo doručeno vůbec. Došlo-li však k doručení prokazatelně dříve než v den podle tohoto odstavce, fikce doručení se nepoužije.
5. **Bitva forem.** Je-li v této Smlouvě určena částka či množství čísly i slovy a jsou-li tyto dvě formy v rozporu, platí to, co je uvedeno čísly.
6. **Vyloučení vpisů.** Jakékoliv ujednání, které bude do znění této Smlouvy vepsáno rukou, aniž pro něj bude natištěný text vyčleňovat zvláštní prostor, se považuje za nenapsané a Strany si jím nepřejí být v jakémkoliv rozsahu vázány. To neplatí, jsou-li ke vpsu připojeny podpisy všech jednajících osob s uvedením data, kdy k vepsání došlo.
7. **Změna smlouvy.** Tato Smlouva může být měněna, nahrazena či doplněna pouze v písemné formě či formě, která je formou přísnější. Strany výslovně vylučují změnu, doplnění či nahrazení kteréhokoliv ujednání obsaženého v této Smlouvě ústní formou.
8. Tato Smlouva je vyhotovena ve 2 výtiscích s platností originálu, z nichž každá Strana obdrží po jednom výtisku.

***Svámi níže umístěnými podpisy strany stvrzují výše uvedené skutečnosti
a svou vůlí být touto Smlouvou vázány.***

V Brně dne 07. 04. 2020.
Za Poskytovatele:

V Brně dne 14. 04. 2020.
Za Příjemce:

Nadace DRFG
JUDr. Petra Rusňáková, Ph.D.
předsedkyně správní rady

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně
Ing. Vlastimil Vajdák
ředitel